



第五届中国-阿拉伯国家博览会开幕

习近平致信祝贺

新华社北京8月19日电 8月19日,国家主席习近平向第五届中国-阿拉伯国家博览会致贺信。习近平指出,中阿人民传统友好,历久弥坚。近年来,中阿双方不断加强战略协调和行动对接,共建“一带一路”合作成果丰硕,中国持续保持阿拉伯国

家第一大贸易伙伴地位。面对新冠肺炎疫情,中国和阿拉伯国家携手抗疫,树立了守望相助、共克时艰的典范。习近平强调,中国愿同阿拉伯国家一道,共谋合作发展,共促和平发展,实现互利共赢、高质量共建“一带一路”,推动中阿战略伙伴关系迈上更

高水平,携手打造面向新时代的中阿命运共同体!

第五届中国-阿拉伯国家博览会当日在宁夏银川开幕,博览会由商务部、中国国际贸易促进委员会和宁夏回族自治区人民政府共同举办。

庆祝西藏和平解放70周年大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺 习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想” 汪洋出席大会并讲话

新华社拉萨8月19日电(记者林晖 孙少龙 白少波)七十载沧桑巨变,九万里风鹏正举。19日上午,西藏各族各界干部群众2万多人欢聚在布达拉宫广场,热烈庆祝西藏和平解放70周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋出席大会并讲话。

古城拉萨彩旗招展,花团锦簇,处处洋溢着欢乐喜庆的节日氛围。雄伟的布达拉宫下,搭建起藏式风格的大会主席台。主席台上方,庄严的国徽和“庆祝西藏和平解放70周年大会”横幅分外醒目。

背景墙上悬挂着大庆会徽和“1951”“2021”字样,10面红旗分列两侧。主席台对面的布达拉宫广场上,身着节日盛装的各族群众从四面八方早早汇集到这里,挥舞着手中的国旗、花束,汇成一片欢乐的海洋。

上午10时,西藏自治区党委副书记、自治区人民政府主席齐扎拉宣布大会开始。全场起立,奏唱国歌,鲜艳的五星红旗在布达拉宫广场冉冉升起。

中共中央书记处书记、中央统战部部长、中央代表团副团长尤权宣读了中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝西藏和平解放70周年的贺电。(全文另发)

汪洋向西藏自治区、西藏军区、武警西藏总队、西藏自治区政法系统、中国佛教西藏分会分别赠送了习近平总书记题词的“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”贺匾和贺幛。

在热烈的掌声中,汪洋发表了热情洋溢的讲话。他说,在举国欢庆中国共产党百年华诞之际,我们迎来了西藏和平解放70周年。上个月,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲临西藏考察,充分肯定西藏和平解放70年来的发展成就,为各族干部群众带来亲切关怀和美好祝福。今天,中央代表团带着党中央和习近平总书记的重托、带着全国人民的深情厚谊,与西藏各族人民一

道隆重庆祝西藏和平解放70周年。汪洋代表中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委,向西藏自治区各族干部群众致以衷心感谢。

汪洋说,1951年西藏和平解放,是中国人民解放事业和祖国统一事业的历史性转折。从此,西藏走上了由黑暗到光明、由落后到进步、由贫穷到富裕、由专制到民主、由封闭到开放的康庄大道,一个欣欣向荣的社会主义新西藏巍然屹立在世界之巅。

(下转3版)

李锦斌在省委理论学习中心组学习会议上强调

深入贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神 牢记嘱托砥砺奋进加快建设新阶段现代化美好安徽

王清宪张昌尔程丽华出席

本报讯(通讯员宗禾 记者吴林红)8月19日,在习近平总书记考察安徽一周年之际,省委书记李锦斌主持召开省委理论学习中心组学习会议,重温习近平总书记考察安徽和在合肥主持召开扎实推进长三角一体化发展座谈会重要讲话指示精神,回顾总结一年来学习贯彻情况,研究部署下一步工作。他强调,要持续学懂弄通做实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,深入贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,围绕强化“两个坚持”、实现“两个更大”,牢记嘱托、砥砺奋进,着力打造“三地一区”,加快建设新阶段现代化美好安徽。省委副书记、省长王清宪,省政协主席张昌尔,省委副书记程丽华,省委理论学习中心组全体成员出席。



8月19日,省委理论学习中心组学习会议在合肥召开。

本报记者 李博 摄

会上,大家学习了习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神及有关文件材料,观看了我省学习贯彻情况专题片,听取了省推进长三角一体化发展工作情况汇报,部分省级领导同志联系思想和工作实际,作了交流发言。一致认为,通过重温习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,持续加深了对其核心要义、丰富内涵和实践要求的认识理解,是一次理论武装的再温习再强化、目标任务的再对标对表、激发干劲的再加油再动员,进一步感悟了思想伟力、明确了奋进方向、砥砺了初心使命,更加坚定了用习近平总书记重要讲话指示精神武装头脑、指导实践、推动工作的政治自觉。

李锦斌在讲话中指出,一年来,全省上下坚持把学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神作为首要政治任务,作为坚持改革开放、坚持高质量发展的总纲领,作为促进安徽各项工作再上新台阶的总遵循,以深抓大学习促进学思践悟,以深抓大宣传推动深入人心,以深抓大调研谋实思路举措,以深抓大贯彻确保落地生根,努力把习近平总书记对安徽的关怀信任转化为前进动力、工作举措和发展成果,交出了一份不负重托的“安徽答卷”。这些成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是习近平新时代中国特色社会主义思想正确指引的结果,是习近平总书

记亲自指导、亲切关怀的结果,是习近平同志重要讲话指示精神在安徽全方位落地、创造性转化的结果。

李锦斌强调,实践中我们深切感受到,习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神立足新阶段、引领新发展,赋予安徽在长三角一体化发展中新的使命任务,全面贯彻管党治党“严”的主基调,蕴含着总揽全局的战略思考、治国理政的卓越智慧、领航把舵的科学方法,与习近平新时代中国特色社会主义思想一脉相承,越来越彰显出其强大的政治引领力、定向把舵力、时空穿透力、自我革新力,展现出极其丰厚的理论价值、实践价值、时代价值、精神价值,是指引我们做好一切工作的思想之源、力量之基、胜利之本。

李锦斌指出,当前,“十四五”开局之年已进入后半程,省委十届十三次全会对今年下半年各项工作任务进行了全面安排部署。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,坚持学讲话、担使命、开新局。要着力加强政治建设,坚决做到“两个维护”,把学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神贯穿到理论武装、谋划工作和落实政治要件的全过程,以实际行动维护核心、追随核心、捍卫核心。要着力强化担当作为,奋力推动经济高质量发展,抓好最大增量,提升创新驱动动力,抓好实体经济、提升产业支撑力,抓好绿色低碳、提升生态竞争力,促进产业数字化、数字产业化双向发力,推动“三地一区”建设不断取得新进展。要着力树牢战略思维,扎实推进长三角一体化发展,推动中部地区高质量发展,抓载体抓具体抓主体,实现平台化、项目化、机制化推进,带动“五个战略区块链接”推深做实。要着力厚植为民情怀,持续加强民生保障和社会建设,坚持以人

民为中心的发展思想,统筹发展和安全,落实常态化疫情防控举措,把握好尽力而为和量力而行的关系、政府主导和社会参与的关系、基本民生需求和人的全面发展的关系,在高质量发展中促进共同富裕。要着力发扬严实作风,全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,弘扬伟大建党精神,一以贯之强队伍、严监督、惩腐败,一体推进学党史、抓整改、正作风,夯实党执政的群众基础,推动全面从严治党向纵深发展。

李锦斌强调,学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神是一项重大政治任务和长期战略任务。全省上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,开拓进取、奋力前行,迈稳迈好“十四五”发展第一步,奋力开创新阶段现代化美好安徽建设新局面,以更加优异的成绩回报习近平总书记对安徽的巨大关怀和厚爱。

程丽华在合肥市调研时强调 坚决抓好巢湖综合治理 奋力打造合肥最好名片

本报讯(通讯员 郑言)8月18日,省委副书记程丽华赴合肥市就巢湖综合治理进行调研。她强调,要深入贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神及省委、省政府部署要求,提高政治站位,高质量推进巢湖流域农业面源污染治理,扎扎实实打造合肥最好名片。

程丽华先后到十五里河流域一期治理工程寨路初期雨水调蓄站、联合利华有限公司污水处理站、十八圩圩湿地、巢湖流域农业面源污染治理示范

区,详细了解有关情况。她强调,农业面源污染是巢湖污染的重要来源,要摸清底数,全面系统调查掌握巢湖流域农业面源污染总体情况;要统筹谋划,研究制定行动方案和年度计划,系统推进农业面源污染治理各项工作;要梯次推进,率先在环湖一级保护区内引进龙头企业,建设绿色现代农业示范区,带动全流域治理;要综合施策,凝聚工作合力,加强政策支持,担当作为,真抓实干,坚决通过几年努力,取得明显的治理成效。

上月全省工业生产稳中加快 规模以上工业增加值同比实际增长9.7%

本报讯(记者 胡旭)省统计局8月19日发布最新数据,7月份,全省规模以上工业增加值同比增长9.7%,这一增幅居全国第5位、中部地区第1位。1月至7月,全省规模以上工业增加值同比增长16.2%,两年平均增长9.0%。

三大工业门类中,采矿业增加值当月同比下降3.1%,制造业增长9.9%,电力、热力、燃气及水生产和供应业增长11.1%;股份制企业增长9.3%,外商及港澳台商投资企业增长11.2%;私营企业增长6.2%。

7月份,41个大类行业中有28个行业增加值保持同比增长,计算机、通信和其他电子设备制造业增长30.5%,汽车制造业增长19.4%,医药制造业增长30.0%。全省443种产品中,有224种保持增长,增长率为50.6%,成倍增长的有18种,新能源汽车2.9万辆,增长254.6%。工业经济运行稳中加快,新兴动能持续增强是重要支撑因素。7月份,高新

技术产业增加值增长16.5%,增幅比全部工业高6.8个百分点,对工业增长贡献率达到73%;高技术制造业增加值增长26.3%,增长贡献为32.5%。战略性新兴产业产值增长25.9%,比全部工业产值增幅高6.8个百分点,为工业产值增长贡献53.6%。

大中型和国有控股企业生产加快。7月份,全省大中型企业增加值增长13.2%,增幅比6月份高1.7个百分点,比小型企业高8个百分点,为全部工业增长贡献76.4%。国有控股企业增加值增幅高于民营企业2.3个百分点,为全部工业增长贡献35.9%。

省统计局分析,当前全省工业经济运行态势良好,但小型和民营企业生产复苏缓慢、停产半停产企业增多等问题较为突出,工业生产持续稳增长仍面临压力。应针对中小企业和民营企业在生产经营中遇到的制约因素,积极纾困解难,强化服务保障,高度重视解决部分企业停产半停产问题,促进工业经济持续稳定运行。

邓真晓当选亳州市市长

本报讯(通讯员 任淦)2021年8月19日,亳州市第四届人民代表大会第六次会议,选举邓真晓同志为亳州市人民政府市长。

王启荣当选宿州市市长

本报讯(通讯员 任淦)2021年8月19日,宿州市第五届人民代表大会第五次会议,选举王启荣同志为宿州市人民政府市长。

操龙灿当选蚌埠市市长

本报讯(通讯员 任淦)2021年8月19日,蚌埠市第十六届人民代表大会第五次会议,选举操龙灿同志为蚌埠市人民政府市长。